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Tilsluttet Norges Badminton Forbund og Hordaland Idrettskrets


VELKOMMEN TIL NY SESONG, 2014/2015

Da er badminton sesongen 2014/2015 endelig i gang. Mange av kretsens spillere har trent godt på forskjellige badmintonleirer og samlinger i sommer og snart er både lokale og nasjonale turneringer i gang.

Sesongstart Badmintonkretsen Vest

Badmintonkretsen Vest i samarbeid med Sotra Badmintonklubb har gleden av å invitere til badmintonsamling lørdag 30.august fra klokken 1000 til 1800. Samlingen er for de av kretsens spillere som deltar i U13 til U19 klassene og som har planer om å reise på de to første ranking-turneringer i Sandefjord og Kristiansand i september. I tillegg vil vi invitere andre spillere i kretsen som klubbene mener hører hjemme på en kretstrening.

Vi vil spesielt oppfordre klubber utenfor Bergensområdet som Førde, Rubbestadneset, Fitjar, Stord og Kvinherad til å se om de har aktuelle spillere som kan og vil  være med . For disse kan vi tilby videre deltagelse på Sotras egen samling på søndagen samt gratis overnatting i Buehallen på Tertnes. For overnatting i Buehallen må det være minst en voksen person med spillerne for brannsikkerhet.

Oppsummering:

Dato: 30/8/20104

Tid: 1000-1800

Sted: Sotra Arena (12 baner)

Trenere: Rene Rist, Javier Bish og Petter Polden

Kostnad:  Det koster ikke noe å delta men transport og mat må besørges selv.

Overnatting: Tertnes Badmintonhall (Buehallen). Ta med madrass, sovepose, pute og det du trenger av mat. Der er et lite kjøkken i hallen som kan benyttes samt garderober med dusj. 

Påmeldingsfrist: Kretsen trenger tilbakemelding fra klubbene på hvem som ønsker å komme innen mandag 25.august
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