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Bergen Badmintonklubb vil også i år arrangere tur til DGI sitt landsbadmintonstevne i Fredericia, Danmark.
Klubbturen vil gå til Fredericia på Jylland hvor vi deltar i LBS 2015. Dette er en ungdomsturnering for klassene U11 til U19 med en sterk sosial profil. Opplevelse og samvær med andre barn og unge er like viktig som resultatene i denne turneringen. Kategoriene som spilles passer alle, fra de som akkurat har begynt å spille badminton (D klassene) til de mer erfarne spillerne i klubben (M klassene). Det spilles i singel og dobbel klassene men ingen mix. Det spilles pulje-pulje-cup så her får alle spillerne veldig mange kamper gjennom helgen.
Klassene innen de forskjellige kategoriene er som følger:
U11 – A, B, C & D, U13 – M, A, B, C & D, U15 – M, A, B, C & D, U17 – M, A, B & C og U19– M, A, B.
Totalt bruker det å være rundt 800 spillere og 200 ledere på plass i Fredericia denne turneringshelgen. Det er også stor deltakelse fra andre land. Dette er en stor opplevelse for spillerne og det er gode tilbakemeldinger fra de som har deltatt de seneste årene. (vi har U17 spillere i klubben som i år vil delta for 4 året på rad)
Danmark Open arrangeres også samme uken som vi er i Fredericia.  Finalene spilles lørdagen og søndagen. Her kan man se de virkelig store spillerne i aksjon slik som Christinna Pedersen, Kamilla Rytter Juhl, Jan Ø, Lin Dan og Lee Choong Wei. Da det i år er kvalifisering for OL i Brasil er det forventet at alle de store stjernene deltar på årets Denmark Open. Dette vil være en fin mulighet for badminton interesserte foreldre til å se badminton på et veldig høyt nivå.
 Danmark Open spilles i Odense som er ca. 50 minutters kjøretur fra Fredericia. Samtidig arrangeres det også Yonex Denmark Junior 16-17 Oktober i Odense hvor de beste U13, U15, U17 og U19 M klasse spillerne kan delta om de ønsker dette. Det har tidligere vært mulig for deltagerne på Yonex Denmark Junior å bo de andre spillerne i Fredericia for en rimelig penge. Transport fra Fredercia for de spillerne som vil delta i Odense blir enten med leiebiler eller med kombinasjon tog/taxi.
I Fredericia starter turneringen fredag 16. oktober klokken 1200 og avsluttes søndag 18. oktober klokken 1700. Avreise fra Bergen blir med SK2873 (SAS) klokken 1600 torsdag 15. oktober. Returen blir med DY969 (Norwegian) fra København klokken 21:50 den 18. oktober. Turen til Fredericia fra Kastrup tar ca. 2,5 timer med leiebil.
Kostnad for turneringen er 500,- per deltaker. Dette inkluderer stevnegebyr, kvelds fredag og lørdag, frokost lørdag og søndag, lunsj lørdag og søndag, overnatting på skole i Fredericia samt en tur i svømmehallen og andre aktiviteter. Denne kostnaden dekkes av klubben. Andre måltid må dekkes av den enkelte. Overnatting vil være på skole som ligger 10 minutters gange fra hallen og vi har tidligere fått tildelt eget klasserom som er klargjort med madrasser for overnatting. Her er det plass til spillere samt foreldre og vi vil bo sammen med de andre internasjonale spillerne som deltar på turneringen. 
Spillerne og foreldre booker og betaler selv for fly til/fra Danmark. Utgifter til leiebiler, drivstoff og avgift for Storebælt broen fordeles likt på alle spillerne som deltar. Vi er avhengig av at foreldre og ledere blir med som reiseledere da det ellers ikke vil være forsvarlig å gjennomføre turen. Man bør på en slik tur planlegge med 1 voksen (sjåfør) per 4 barn. Spillere i U11 og U13 klassen må ha med foreldre eller foresatte på turen. For spillere i U15 klassen og oppover kan disse reise under tilsyn av de andre voksne som er med på turen. De spillere som reiser uten egen forelder/foresatt betaler et bidrag på 1000,- som går til å dekke deler av reisekostnadene til de foreldre/foresatte som reiser med spillerne.
Vi gjør oppmerksom på at turneringen spilles i 6 forskjellige haller og det bør være en voksen tilstede i hver hall. Dette fordeler vi mellom de voksne som reiser slik at ingen spillere er uten tilsyn i hallene. (Det kan bli tilfelle at U15 spillere og oppover må være alene i hallen om det blir få voksne som reiser og spilloppsett gjør at vi ikke klarere å dekke alle hallene)
Vi håper at det også i år blir stor deltakelse fra klubben slik at flest mulig får med seg denne flotte turneringen.
Vi vil be om en tilbakemelding på mail til ingrid@bergenbk.no senest 1 september (gjerne tidligere) fra  de som ønsker å være med. Dette slik at vi kan melde på turneringen, booke overnatting samt arrangere det nødvendige antall leiebiler. Vi trenger fullt navn på spiller, fødselsår samt dansk spiller ID for dem som allerede har dette. Klubben melder på slik at man er sikker på å havne i riktig klasse vs det nivå spiller er på.
For spørsmål rundt turen kan man ta kontakt med Berent på mobil 90691499.

